

温岭日报

—1—
2019.1.1 星期二 农历戊戌年十一月廿六 国内统一刊号 CN33-0106 总第6318期 今日4版

耕耘时光 收获幸福

人生是场筵席，时光流转的餐桌，摆满了各式人间烟火。人们怀揣梦想，行走其间，于季节与季节交替中，年份与年份更替里，春播秋收，栽植与收获着风味人间。

当2019的曙光初照，从东海岸的温岭，开始遍洒祖国大陆。2018，也在勤恳耕耘与累累硕果中，落下了帷幕。

但离去，并不代表着忘记。这一年，市委、市政府紧紧围绕六个新工作目标，坚持一张蓝图绘到底，发出了全力以赴实干建设新温岭之号召，再创经济新优势，构建区域新格局，提升城市新品质，重塑环境新面貌，焕发基层新活力，共建美好新生活。

战鼓擂响，全民皆动。党员干部以新时代超创干，为发展穿针引线、日夜奔波，续写着八八战

略 温岭新篇章；企业家呕心沥血，聚焦转型，勇当排头兵，再创辉煌；群众们也主动参与，为温岭的蜕变添砖加瓦。

也因如此，一座美丽又活力十足的幸福之城，已跃然眼前。

人生这条长河，时光是水，梦想是舟，溯流而上永无止境。翻篇而去的2018值得铭记，已在眼前的2019更值得奋斗，亦值得期待。

聚力项目建设，聚焦企业服务，在推动经济高质量发展的道路上，温岭永无止境。2019，在新时代超创干的精神指引下，温岭经济裂变发展，已是酿造已久，醇香在即。

再过十几天，沿海高速温岭段将迎来通车，东、南、北三大互通，将一改温岭一直以来只有一处高速互通的情况。而正在兴建的市

域铁路S1线，更将彻底改变温岭的交通与区位格局，未来，它将与众多交通建设项目一起，铸就温岭互联互通的交通新格局。

城与村，人间烟火的集散地，是一座城市欣欣向荣与传统沿袭的根脉所在。基于苦心孤诣耕耘，2019的温岭，城将愈有城的框架与格局，村亦将愈有村的和美与秀丽。而全域旅游的脉络，也将伴随着城与村的蜕变，愈发明晰。

山海温岭，将在宜业宜居宜游的蜕变与升华中，令身处其间的人们，继续品味到浓浓的幸福之感。

正因如此，我们更有理由耕耘，为明天耕耘时光，为明天耕耘这座城市；正因如此，我们更有理由自信，自信我们的2019，能品味到更为幸福的人间风味，与累累硕果。

